



多项财税支持政策密集发布!

免税、贴息、延长结转年限多措并举

为了进一步支持新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,2月7日,国家财政部、税务总局发布多项税收支持政策,分别对相关企业、个人及捐赠方面给予多项税收支持政策,各项政策自2020年1月1日起施行,截止日期视疫情情况另行公告。



图/视觉中国

羊城晚报记者 莫谨榕

防疫人员补助奖金 免征个人所得税

根据新发布的《关于支持新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控有关个人所得税政策的公告》,对参加疫情防控工作的医务人员和防疫工作者按照政府规定标准取得

的临时性工作补助和奖金,免征个人所得税。政府规定标准包括各级政府规定的补助和奖金标准。对省级及省级以上人民政府规定的对参与疫情防控人员的临时性工作补助和奖金,比照执行。

同时,单位发给个人用于预防新型冠状病毒感染的肺炎的药品、医疗用品和防护用品等实物(不包

括现金),不计人工资、薪金收入,免征个人所得税。

在捐赠税收政策方面,《关于支持新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控有关捐赠税收政策的公告》要求,企业和个人通过公益性社会组织或者县级以上人民政府及其部门等国家机关,捐赠用于应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情的现金和物品,允许在计算应纳税所得额时全额扣除。企业和个人直接向承担疫情防控任务的医院捐赠用于应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情的物品,允许在计算应纳税所得额时全额扣除。

捐赠人凭承担疫情防控任务的医院开具的捐赠接收函办理税前扣除事宜。

单位和个体工商户将自产、委托加工或购买的货物,通过公益性社会组织和县级以上人民政府及其部门等国家机关,或者直接向承担疫情防控任务的医院,无偿捐赠用于应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情的,免征增值税、消费税、城市维护建设税、教育费附加、地方教育附加。

公告还强调,国家机关、公益性社会组织和承担疫情防控任务

的医院接受的捐赠,应专项用于应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,不得挪作他用。

困难行业企业年度亏损结转年限延至8年

财政部、税务总局出台多项政策为受疫情影响的企业纾困。根据《关于支持新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控有关税收政策的公告》,对受疫情影响较大的困难行业企业2020年度发生的亏损,最长结转年限由5年延长至8年。上述困难行业企业,包括交通运输、餐饮、住宿、旅游(指旅行社及相关服务、游览景区管理两类)四大类。

困难行业企业2020年度主营业务收入须占收入总额(剔除不征税收入和投资收益)的50%以上。

对疫情防控重点保障物资生产企业为扩大产能新购置的相关设备,允许一次性计入当期成本费用在企业所得税税前扣除。

疫情防控重点保障物资生产企业可以按月向主管税务机关申请全额退还增值税增量留抵税额。上述增量留抵税额是指与2019年12月底相比新增加的期

末留抵税额。

对纳税人运输疫情防控重点保障物资取得的收入,免征增值税。对纳税人提供公共交通服务、生活服务,以及为居民提供必需生活物资快递收派服务取得的收入,免征增值税。

确保抗疫重点企业融资成本低于1.6%

2月7日上午,国务院举行新闻发布会。财政部副部长余蔚平在会上介绍已出台的各项财税金融支持政策。余蔚平提到,明确对感染新冠肺炎的个人创业担保贷款,可延期一年,继续享受财政贴息政策。加大金融贷款贴息支持力度。增加贴息资金规模,改按疫情防控重点保障企业实际获得贷款利率的50%给予贴息,确保企业实际融资成本低于1.6%。

此外,各级政府性融资担保、再担保机构对受疫情影响较大的企业,取消反担保要求,降低融资担保和再担保费;对受疫情影响严重地区的融资担保、再担保机构,国家融资担保基金减半收取再担保费。

北向资金结束了连日来净流入的局面,当日合计净流出6.03亿元。

市场反弹是否会继续?浦银安盛基金分析人士对记者表示,经过春节前一个交易日与节后一个交易日的调整,市场忧虑情绪已经得到较为充分的释放。市场情绪由恐慌转向稳定偏乐观,使得基本面受到疫情影响较小的板块个股以及此前部分超跌个股率先赢利反弹。不过由于近期市场受到疫情影响较大,投资者仍需要警惕市场短期波动。

华商改革创新基金经理李双全也认为,春节期间疫情持续,同时叠加外围市场的调整,对投资者情绪影响较大,A股节后开盘大幅调整也在预期之中。但考虑到节前A股已部分反映了疫情的预期,并观察春节期间海外市场的情况,对冲后,A股短期调整空间有限,市场在经历短期冲击后,将回归行业及公司景气度的主线,行业景气度较高的消费电子、计算机、新能源汽车等行业仍是市场关注的重点,但市场整体的风险偏好可能会有所下降。

A股走出四连阳

深成指、创业板基本“收复失地”

羊城晚报讯 记者莫谨榕

报道:自节后开盘大幅调整后,A股已经连续四日反弹。截至2月7日,上证指数走出四连阳,四个交易日累计上涨7.1%,距离春节前的点位还有约100点。经过“四连阳”的反弹,深成指基本收复失地。创业板指更是四个交易日累计上涨12.82%,收盘站稳150.80点,较节前点位更高。

截至7日收盘,沪指收报2875.96点,涨幅0.33%;深成指报10611.55点,涨幅0.10%;创业板指报2015.80点,涨幅0.18%。两市合计成交9295.85亿元,较上一交易日略有放量。

2月7日,两市在早盘低开后,全日维持震荡走势。上证指数全日多次跳水翻绿,午后震荡反弹,收盘微幅翻红。深成指和创业板指同样微幅震荡。连日来,受新冠肺炎疫情影响,口罩、疫苗、流感等医疗医药相关概念股走势强劲,但在7日都出现获利回吐,疫苗、流感板块收盘跌幅超过3%,医疗废弃物处理、消毒剂、云计算、云办公等概念股依旧火爆,领涨大盘。值得注意的是,

2020年2月8日/星期六/经济编辑部主编
责编 李卉/美编 黄江霆/校对 赵丹丹

A8

2019年惠州彩民揽获大奖

羊城晚报记者 林曦 通讯员 李娜 何乐 实习生 插图:采采

回顾2019年,广东彩民十分给力。比如,在2019年最后一个月,广东惠州彩民发力夺金,12月12日、20日和24日,不到半个月时间,接连中出三个大奖,奖金分别为1174万元、261万元和538万元。毫不夸张地说,惠州彩民在2019年末收官战打得相当漂亮。

4元揽得 双色球538万大奖

2019年12月24日晚,双色球游戏迎来去年12亿元派奖活动的第20期派奖,一等奖单注奖金538万元,其中一注花落博罗石湾镇科技园科技大道喜斯达厂对面的44080459号投注站,中奖彩票是一张4元2注单式自选票,加上普惠奖,一共获得551多万元。

80后中奖者 享受购彩过程

近日,惠州市福彩中心兑奖室来了一位80后小伙,脸上难掩喜悦之情,“我中了一等奖,来兑奖。”原来这就是中了大奖的幸运儿。

在和福彩工作人员的交谈中了解到,幸运儿刘先生购买

双色球已经有十来年,一有空就会到工作单位附近的投注站看走势图研究当期要买的号码,若是时间来不及就会机选一两注。

当谈到研究心得时,刘先生笑着说:“没有什么心得,平常工作比较忙,不会特意去想买什么号码,走势图只是给我一个参考,若是真的研究出了规律,早就中大奖了。我觉得最重要的是坐在店里能与其他彩民交流,或者和工友一同前去,大家共同探讨、寻找灵感的过程令人愉悦和放松。”

刘先生说,自己是一名外来务工者,购彩主要是他在外孤独时心里的一份寄托,同时还能献出自己一份力量帮助他人。对于奖金的规划,刘先生表示,大奖来得太突然太惊喜了,还没来得及考虑奖金怎么使用,先兑

去年惠州中出9注一等奖

值得一提的是,从统计数据可以得知,2019年,惠州全年一共中出了9注双色球一等奖,2注“南粤风采”36选7一等奖,加上百万元以上二等291注,彩民中得大奖奖金共计7000多万元。

另外,据统计,在双色球、“南粤风采”36选7、快乐十分、3D、好彩1等五种电脑彩票中,惠州市去年全年的总中奖个数为1780多万个,总中奖金额超5亿元。在新的一年里,祝愿广大彩民拥有更多好运,中得更多大奖。

本版制图/黄江霆

鼠为生肖首,春乃岁时先,2020年为庆贺鼠年,福彩刮刮乐新票“庚子鼠”系列生肖票隆重上市。“庚子鼠”系列生肖票主题票面丰富、玩法简单有趣、奖级搭配合理。据了解,“庚子鼠10元”彩票采用卡通造型设计,一只拟人化的小老鼠被设计成财神爷的

形象,生动可爱,“福鼠号码”用怀抱铜钱的小老鼠图案点缀,“奖金符号”用元宝代替,传递出财气满满的感觉。“庚子鼠10元”面值10元,共有9个奖级,最高奖金25万元。

为充分满足广大彩民们不同的玩彩需求,深圳福彩还给大家

奖金超7000万



送来自新年厚礼。自上市之日起至2020年6月30日,凡在深圳市内投注站购买“庚子鼠”——福鼠送彩(面值10元)福彩即开票者,刮出“金条”的特殊图符,即可凭中奖彩票和身份证件到深圳市福利彩票发行中心一楼兑奖大厅登记并兑换金条(5g足金)一根。

金条共100根,价值约18万元,中奖彩民请在活动截止时间前到福彩中心兑换金条,逾期将不予兑换。欢度新年的同时,也能收获运气,喜爱刮刮乐的彩民们不妨来几张。愿大家在新的一年里,好运、惊喜“鼠”不尽。

(鹿小果 邓雪玲 陈宛琦 陈晓璇)



红娘

插图:采采

彩票店老板有一只拉布拉多犬,名字就叫“彩票”。经常来买彩票的海鸣和“彩票”的关系最好,其实海鸣对“彩票”那么好,不仅因为它听话可爱,更是在心底打了个算盘。

因为阿芹也喜欢“彩票”,海鸣便想把它训练成他们的“红娘”,为有些木讷而不善言辞的他牵红线。

今年的情人节,海鸣一大早就来到彩票店,抱起“彩票”准备出去玩。正巧阿芹也来了,她也想抱,于是海鸣出主意一起带它去公园玩,阿芹欣然前往。到了公园,他和阿芹一起走在小路上。过了会儿,海鸣正在草地上打滚的“彩票”叫过来。等到它摇摇摆摆地走到他们面前时,海鸣趁势从怀里掏出早已准备好的一枝红玫瑰,阿芹接过花,羞涩地低下了头。

只见“彩票”条件反射般敏捷地从他放在草坪上的包里叫出横幅,在阿芹面前表演起“哥俩”私下排练过无数次的动作。只见横幅上赫然现出一行金色大字:姐姐,我和我哥哥们都爱你。横幅全展开的一刹那,阿芹惊讶地“哇”了一声。海鸣趁势从怀里掏出早已准备好的一枝红玫瑰,阿芹接过花,羞涩地低下了头。

回去的路上,海鸣顺势牵起了阿芹的左手,她含情脉脉,并没有挣脱的意思,海鸣的心里则乐开了花。一路上,“彩票”兴奋地摇着尾巴,时而转到他旁边,时而走到阿芹跟前。海鸣问阿芹:“你到底是喜欢我还是喜欢它啊?”阿芹羞红了脸,低声细语:“都喜欢!”(何铜陵)

100根金条免费送!
深圳福彩鼠年送惊喜

全力遏制疫情扩散蔓延 维护人民生命安全和身体健康